
MISCELANEAS 

i.\IISCELANEA V. 57. 

Ponce, Aníbal, 1898-1938 . 

. . . Sarmiento, constructor de la nueva Argentina, por 
Aníbal Pon ce; 1 ~ Ed. Bilbao, Madrid, Barcelona, Espa-
sa-Calpe, 1932. 

239 p. front. (re t.), ilus., rets., facsims. 18 cm. (Vidas 
españolas é hispanoamericanas del siglo XIX, v. 28. 

l. Sarmiento, Domingo Faustino, Prs. de Argentina, 1811-1888. 

l\liSCELANEA V 58. 

El nuevo viajero universal en América, ó sea Historia de 
viajes acerca el calendario de los mejicanos ... por M. y E ... 
Barcelona, A. Bergnes, 1833. 

151 p. 1.. tabs. 18 cm. 

l. Almanaques-México. 

l\liSCELANEA V. 58. 

El nuevo viajero universal en América, ó sea Historia de 
viajes al Perú moderno. . . por M. y E. . . Barcelona, A. 
Bergnes, 1832. 

120 p. ls. (col.) 18 cm. 

l. Perú-Descripción y VIaJes. 
2. América del Sur-Descripción y viajes. 

i.\liSCELANEA V. 58. 

El nuevo viajero universal en América, ó sea Historia de 
viajes sobre el antiguo Perú. . . por M. E. y L. C... Bar-
celona, A. Bergnes, 1832. 

l. Perú-Descripción y viajes. 
2. Incas. 
3. Indios de América del Sur-Perú. 
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l\liSCELANEA V. 59. 

H errán L., Eugenio. 

Lecciones orales de geografía dictadas á los alumnos del 
curso preparatorio anexo al Instituto Federal de esta ciudad ... 
(Comprende la geografía especial del Distrito de Bogotá y la 
general del Departamento de Cundinamarca). Bogotá, 
Imp. de La Luz, 1886. 

1 h. p., 24 p. 16 cm. 

1. Bogotá (Colombia) -Geografía. 
2. Cundinamarca (Colombia) -Geografía. 

l\iiSCELANEA V. 59. 

Pala u, Lisímaco, 1857-

Anuario de Colombia para 1910; geografía, historia, admi-
nistración, industria y comercio, por Lisímaco Palau. Cali, 
Ti p. Moderna, [s. f.]. 

1 h. p., xi, 1 h., 96 p. 16 cm. 

1. Colombia-Geografía. 
2. Colombia-Historia. 

MISCELANEA v. 59. 

Pérez, Felipe, 1836-1891. 

Compendio de la jeografía jeneral de Colombia; 3 ed., no-
tablemente correjida i aumentada, por Felipe Pérez... Bo-
gotá, Echeverría hnos., 1875. 

63 p. 16 cm. 

l. Colombia-Geografía-Compendios. 

MISCELANEA v. 59. 

[Restrepo Euse, Alvaro], 1844-1910. 

Compendio de geografía de Colombia preparado para las 
escuelas, por A.R.E. Medellín, Tip. Central, 1905-

56 p. 16 cm. 

1. Colombia-Geografía-Compendios 
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1\iiSCELANEA V. 59. 

Vergara y Velasco, Francisco Javier, 1860-1915. 

Diccionario geográfico de Colombia, por Francisco Javier 
Vergara y Ve lasco. Bogotá, Imp. Nacional, 1895. 

vii, 64 p. 16 cm. 

1. Colombia-Geografía-Diccionarios. 

MISCELANEA v. 59. 

Vergara y Velasco, F[rancisco] J[avier], 1860-1915. 

Memoria sobre la construcción de una nueva carta geográ­
fica de Colombia, y de un atlas completo de geografía colom­
biana, por F. J. Vergara y Velasco. Bogotá, Imp. Eléctri­
ca, 1906. 

vii, 56 p. mapas. 16 cm. 

1. Cartografía-Colombia. 

MISCELANEA v. 59. 

Vergara y Ve lasco, Francisco J [avier], 1860-1915 . 

. . . República de Colombia; división territorial vigente; 
nomenclator alfabético; departamentos-provincias-distritos 
corregimientos-caseríos-telégrafos-correos-habitantes. Bo­
gotá, Imp. Eléctrica, 1911. 

44 [4] p. 16 cm. 

l . Administración y división política-Colombia. 
2. Colombia-Descripción y viajes. 

1\IISCELANEA V. 60. 

Güell y Renté, José, 1819-1884. 

Los restos de Colón; recuerdos históricos y observaciones 
a la Académia Española de la Historia y al Ilmo. señor fray 
Roque Cochia ... por don José Güell y Renté. Paris, G. 
Rougier, 1885. 

152 p. 18% cm. 
Notas: p. [131]-152. 

l. Colón, Cristóbal, 1451-1506-Tumba. 
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MISCELANEA v. 60. 

Ortega, Eugenio, 1846-1916. 

Rudimentos de historia y biografía de Cristóbal Colón, por 
Eugenio Ortega. . . Bogotá, F. Pontón, 1886. 

44 p., 1 h. 18 1~ cm. 

l\liSCELANEA V. üO. 

V élez, Baltazar. 

l. Colón, Cristóbal, 1451-lf>OG. 

Descubrimiento precolombino de la América; ensayo crítico 
histórico- por Baltazar V élez. . . París, Garnier, 1894. 

xix, 116 p. 18% cm. 
Apéndice: p. [97]-114. 

l. América-D~st:uhrimiento y exploración- Precolombino. 

l\IISCELANEA V. 61. 

Zweig, Stefan, 1881-1942 . 

. . . Frédéric Nietzsche (1844-1900) ; traduit de l'allemand, 
par Alzir Hella et Olivier Bournac. París, Delamain et 
Boutelleau, 1931. 

3 h. p., 171 p. 1 h. 18 cm. 
Al principiar el título: Le combat avec le démon. 

l. Nietzsche, Friedrich \Vilhelm, 1844-1900. 

MISCELANEA v. 61. 

Zweig, Stefan, 1881-1942 . 

. . . Tolstoi; traduit de l'allemand, par Alzir Hella et Olivier 
Bournac. . . Paris, Neuchatel, V. Attinger, 1928. 

2 h. p., [7] -233 p., 3 h. front. ( ret.) 18 cm. 

l. Tolstoi, Lev Nicolaevich, Conde, 1828-1910. 

MISCELANEA v. 62. 

Abreu, [Joao] Capistrano de, 1853-1927. 

... O descobrimiento do Brasil pelo portuguezes. Río de 
Janeiro, Laemert, 1900. 

71 p. 17% cm. 
Notas bibliográficas al pie del texto. 

l. Brasil-Historia-1500-1548. 
2. América del Sur-Descubrimiento y exploración-Portugueses. 
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MISCELANEA v. 62. 

Figueiredo, Fidelino de [Sousa], 1888-

... Estudos de historia americana ... 
ras, Río, \Veiszflog irmaos, [1927]. 

190 p. 17 1}¿ cm. 

S. Paulo, Cayei-

l. América-Descubrimiento y exploración-Portugueses. 
2. Portug-ueses en América. 

MISCELANEA v. 63. 

Chiapelli, Alessandro, 1857-

... El socialismo y el pensamiento moderno; ensayos nota­
blemente corregidos y aumentados; traducción de la 2~ ed. 
italiana, por Miguel Domenge y Mir. Barcelona, Imp. de 
Henrich, 1905. 

2 t. en 1 v. 16 cm. (Biblioteca sociológica internacional). 
Apéndice: p. [155]-161, v. 2. 
Notas bibliográficas al pie del texto. 

l. Socialismo. 

l\IISCELANEA V. 63. 

Patten, Simón N[elson], 1852-1922 . 

. . . Los fundamentos económicos de la protección; vers1on 
española, de Pedro Umbert. Barcelona, Imp. de Henrich, 
1907. 

167 [1] p. 16 cm. (Biblioteca sociológica internacional). 

l. Comercio libre y protección. 

l\IISCELANEA V. 64. 

Rocuant [y Figueroa], Enrique, 1867-

La neutralidad de Chile; razones que la aconsejaron y que 
la justifican, por Enrique Rocuant.. . Valparaíso, Soc. 
Imp. y Lit. Universo, 1919. 

200 p., 1 h. ls. (rcts.) 20 cm. 

l. Chile Neutralidad. 
2. Guerra Europea, 1914-1918-Chile. 
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MISCELANEA v. 64. 

Silva Vildósola, C[arlos], 1870-1942 . 

. . . Le Chili et la guerre; traduit de !'español, par 
Cardozo de Bethencourt. . . Paris, F. Alean, 1917. 

2 h. p., 71, [1] p. 20 cm. 

l. Guerra europea, 1914-1918-Chile. 
2. Guerra europea, 1914-1918-0pinión pública. 

l\IISCELANEA V. 65. 

[Colorado, J. F. P.] 

N o vena al glorioso senador san Laureano de Chía, in me-
moria m. Líbano, Tip. Renovación, 1932. 

28 p. 21% cm. 

l. Humorismo-Colombia. 

l\IISCELANEA V. 65. 

Cuervo Márquez, Emilio, 1873-1937 . 

. . . José Asunción Silva; su vida y su obra; lectura hecha 
en la Sorbona de París (Anfiteatro Michelet) en la noche del 
23 de mayo de 1925. . . Amsterdam, E d. "De Faam", 
[1935]. 

2 h. p., 7-49, [1] p. front. (ret.) 21% cm. 

l. Silva, José Asunción, 1865-1896. 

l\IISCELANEA V. 65. 

Amaya D., Marco Tulio. 

Impresiones de un peregrino en el Congreso Eucarístico 
de Medellín, por Marco Tulio Amaya D. [Bogotá, Tip. 
Tony], 1935. 

ii, [5]-21, [1] p. 21% cm. 

l. Congreso Eucarístico Nacional, 29 Medellín, 1935. 
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